



Поддержка и ресурсы для учеников

У каждого ученика есть уникальные потребности, которые могут повлиять на регулярное посещение школы. Каждая семья сталкивается с трудностями, и обращаться за помощью — это нормально. В Орегоне мы полагаем, что забота о ребенке должна быть целостной — о его разуме, теле и душевном состоянии. В некоммерческих организациях, а также в школьных, городских, окружных программах и программах штата есть много заботливых людей, готовых помочь вашему ребенку и его семье и обеспечить для него все преимущества посещения школы.

Посещение школы — один из самых надежных факторов, влияющих на успеваемость учащегося. Регулярное посещение школы каждый день помогает учащимся строить отношения, не отставать от учебного процесса и чувствовать себя частью общества. Однако на пути к посещению занятий ученики могут сталкиваться с препятствиями. Некоторые распространенные причины, по которым ученики пропускают занятия:

- Проблемы с учебой
- Конфликты со сверстниками, включая травлю
- Проблемы со здоровьем, включая психические или стоматологические
- Неотложные потребности, например в одежде или питании
- Нестабильность жилищных условий или отсутствие постоянного места жительства
- Трудности с транспортом
- График работы попечителей, который затрудняет школьный распорядок дня

Мы сотрудничаем со многими местными попечительскими организациями, которые готовы помочь вашей семье добраться до школы. Обратитесь на сайт 211.org или позвоните по номеру 211, чтобы связаться с местными службами и ключевыми партнерами в усилиях штата Орегон по поддержке учащихся.

ПРОБЛЕМЫ С УЧЕБОЙ: Если у вашего ребенка трудности с учебой или он чувствует подавленность, как можно скорее обратитесь к его учителю или школьному психологу. Поддержание связи со школой поможет ученику получить необходимую поддержку для достижения успеха.

ПРОБЛЕМЫ СО СВЕРСТНИКАМИ, ВКЛЮЧАЯ ТРАВЛЮ: Если вы подозреваете, что ваш ребенок подвергается травле или у него есть другие проблемы с друзьями, поговорите с ним. Важно также рассказать об этой проблеме школьному психологу или администратору школы. Найдите ресурсы на веб-странице [ODE по предотвращению травли и домогательств](#).

ПРОБЛЕМЫ СО ЗДОРОВЬЕМ ИЛИ СТОМАТОЛОГИЧЕСКИЕ ПРОБЛЕМЫ:

Некоторые окружные департаменты здравоохранения предоставляют ученикам недорогую или бесплатную медицинскую помощь. Позвоните в местный департамент, чтобы узнать больше и получить помощь.

НЕОТЛОЖНЫЕ ПОТРЕБНОСТИ, НАПРИМЕР В ОДЕЖДЕ ИЛИ ПИТАНИИ:

Школы могут помочь семьям воспользоваться услугами благотворительной столовой и местных организаций, предлагающих школьные принадлежности и одежду. Если вам нужно постирать вещи, обратитесь к школьному консультанту.

НЕСТАБИЛЬНОСТЬ С ЖИЛЬЕМ: Если вы или ваша семья столкнулись с нестабильной ситуацией с жильем, обратитесь к координатору вашего школьного округа McKinney-Vento.

ТРАНСПОРТ: На сайте школьного округа представлена информация об автобусных маршрутах. В некоторых населенных пунктах также предлагаются «пешеходные автобусы», совместные поездки на автомобилях и другие интересные варианты. Сотрудники школьной администрации помогут вам узнать о доступных вариантах.

ГРАФИК РАБОТЫ ПОПЕЧИТЕЛЕЙ: График работы попечителей не всегда совпадает с расписанием школы. Свяжитесь со своей школой, чтобы узнать о ресурсах по уходу за детьми до и после школы, транспорте и альтернативных вариантах для учащихся старшего возраста, удовлетворяющих эту потребность.

КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ: